

CI DADM Nº 862/2020.

Várzea Grande/MT, 04 de dezembro de 2020.

À

Sra. Francisca Luiza Pinho.
Pregoeira.



Assunto: Resposta ao questionamento da empresa SPX.

Pregão Eletrônico nº 66/2020.

Processo nº 688516/2020.

Senhora Pregoeira.

Cumprimentando-a primeiramente, faço uso do presente expediente para informar que aportou na Diretoria Administrativa do Hospital e Pronto Socorro Municipal de Várzea Grande/MT, solicitação de esclarecimento relativo ao Pregão Eletrônico nº 66/2020, referente à prestação de serviço de exames e ultrassonografia e tomografia.

Em atenção e respeito ao pedido ora formulado, compareço a honrosa presença de Vossa Senhoria para informar que, após as informações prestadas pela Coordenação de Manutenção Clínica desta Instituição Hospitalar, temos a esclarecer que:

- Qual seria o equipamento desejado?

Resposta: a partir de 04(quatro) canais.

- O equipamento deverá ser novo?

Resposta: O equipamento poderá ser novo. Contudo, se for usado deverá estar em bom estado de conservação e funcionamento.

- O equipamento poderá ser usado? Se sim, qual tempo de uso?

Resposta: Sim. Desde que o equipamento esteja em bom estado de conservação e funcionamento, independe o tempo de uso do mesmo.



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
HOSPITAL E PRONTO SOCORRO
MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE-MT



Por derradeiro, ressalto que a Diretoria Administrativa do HPSMVG, está à disposição para outros esclarecimentos, sempre que necessário.

Certo de ter atendido ao que me fora solicitado e não tendo mais a acrescentar para o momento, renovo votos de elevada estima e distinta consideração.

Respeitosamente,


SEBASTIÃO NEY DA SILVA PROVENZANO
Assessor de Gestão e Atenção Hospitalar do HPSMVG